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PIKALUISTELU

333 1/3 M:N RATA
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PIKALUISTELU 300 m:n rata
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PIKALUISTELU 200 JA 250 m:n radat
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PIKALUISTELU

400 ja 333 1/3 m:n ratojen mitoitus

MITOITUSTAULUKKO VAKIORADOILLE 400 M:N RADALLA

R1 R2 A B C D E F G H I K L

25000 | 30000 |76000 |187980 (111980 [11980 (4173 (19881 (48190 |63900 [7800 |7910 |5000
25000 | 29500 | 74000 |186740 (112740 [12740 (6253 (20391 (49525 |63663 |6773 |7364 |4500
25000 [ 29000 |72000 (185570 |113570 | 13570 (7340 |[19906 |50543 |63109 |6360 |6327 |4000
25500 | 30000 | 75000 |186205 (111205 | 11205 (4175 (18312 (48577 |62714 [7027 |7111 |4500
25500 | 29500 | 73000 |185000 (112000 | 11200 (5751 (18317 (49752 |62318 |6248 |6318 |4000
26000 [ 30000 |74000 (184430 |110430 | 10430 (4162 |[16728 |48961 |61527 |6257 |6309 |4000

400 M:N RADAN MITOITUS

1. 2 x keskiakseli=2 xC

2. sisdkaarre = (R1+500) x pii

3. ulkokaarre = (R2+500) x pii

4. vaihdon lisdys = \/C 3 (radan leveys) o C

ESIMERKKI; R1 = 25000, radan leveys 5000 mm

1. 2x111980 = 223 960

2. 25500 x 3,1415927 = 80110

3. 30500 x 3,1415927 = 95818

4. \111980%+ 5000% - 111980 = 112
ratakierros yhteensa 400 000 mm

MITOITUSTAULUKKO VAKIORADOILLE 333 1/3 M:N RADALLA
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13664
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333 1/3 M:N RADAN MITOITUS

1. 2 x keskiakseli=2xC

2. sisékaarre = (R1+500) x pii

3. ulkokaarre = (R2+500) x pii

N T——

ESIMERKKI; R1 = 26000, radan leveys 4000 mm

1. 2x77079 = 154 158

2. 26500 x 3,1415927 = 83252

3. 30500 x 3,1415927 = 95819

4. \/ 77079 %+ 40007 - 77079 = 104
ratakierros yhteensa 333 333 mm
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PIKALUISTELU

300 m:n radan mitoitus

MITOITUSTAULUKKO HARJOITUSRADOILLE 300 M:N RADALLA

R1 R2 A B C D E F G H L

20000 | 23000 | 58000 |138857 [80857 |10000 |[260 |9685 |16173 |[25598 | 3000
20500 | 23500 | 59000 |138286 (79286 |10000 |260 |9685 | 14602 |[24026 | 3000
21000 | 24000 |60000 |137714 (77714 |10000 |259 |9683 |13031 |[22456 | 3000
21500 | 24500 |61000 |137143 (76143 |10000 |258 |9683 | 11460 (20885 | 3000
22000 | 25000 | 62000 |136572 [74572 |10000 (258 |9683 9889 | 19314 | 3000
22500 | 25500 |[63000 |136000 |73000 |10000 |257 |9681 8319 | 17743 | 3000
23000 | 26000 | 64000 |135429 (71429 |10000 |[257 |9682 6748 | 16173 | 3000
23500 | 26500 | 65000 |134857 (69857 |10000 [254 |9679 5177 | 14602 | 3000
24000 | 27000 |[66000 |134286 |68286 |10000 |256 |9681 3606 | 13031 | 3000
24500 | 27500 | 67000 [133714 (66714 |10000 (253 |9678 2035 | 11460 | 3000
25000 | 28000 | 68000 [133143 (65143 |10000 (255 |9679 465 9889 | 3000

300 M:N RADAN MITOITUS

—_

. 2 x keskiakseli=2 xC

2. sisakaarre = (R1+500) x pii

o

4. vaihdon lisdys = \/C % (radan leveys) e C

ulkokaarre = (R2+500) x pii
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ESIMERKKI; R1 = 25000, radan leveys 3000 mm

1. 2x65143 = 130286

2. 25500 x 3,1415927 = 80110

3. 28500 x 3,1415927 = 89535

4. J65142 s 3000 o 65142 = 69
ratakierros yhteensa 300000 mm



PIKALUISTELU short track
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KIERROSTEN MAARA ERI MATKOILLA: RADAN MITOITUS:
500 m = 4% - kierrosta 2xA = 57704
1000m= 9 -Kkierrosta 2 x pii x 8500 = 53407
1500 m = 13% - kierrosta
3000 m =27 - kierrosta kierros =111111 mm

5000 m =45 - Kkierrosta
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